Для администраторов мест тестирования ВФСК ГТО
Уважаемые коллеги!

Для получения доступа к публикации «Новостей ГТО» Вам необходимо сделать следующее:

1. Взять у ответственного за работу с электронной почтой Вашего учреждения данные для входа в виртуальный кабинет (имя, пароль).

2. Зарегистрироваться в виртуальном кабинете Вашего учреждения на сайте www.edu.yar.ru согласно алгоритму, описанному в соответствующем разделе «Инструкции для получения доступа Администратора ВФСК ГТО к функционалу публикации «Новостей ГТО»». Если Вы уже зарегистрированы, необходимо убедиться, что данные для входа не забыты, при необходимости воспользоваться функцией восстановления пароля.

3. Направить информацию на электронную почту: cabinet@edu.yar.ru с указанием персонального кода зарегистрированного пользователя, ФИО, наименования организации для открытия доступа указанному пользователю к функционалу публикации «Новостей ГТО». Тема письма «ГТО».

В течение двух рабочих дней после этого в Вашем виртуальном кабинете в разделе «Сервисы портала сети образовательных организаций» появится страница «Новости ГТО». Работа в данном разделе подробно описана в «Инструкции для получения доступа Администратора ВФСК ГТО к функционалу публикации «Новостей ГТО»».

При возникновении технических вопросов при работе с виртуальным кабинетом Вы можете обратиться за консультацией в ГУ ЯО «Центр телекоммуникаций и информационных систем в образовании»:

по электронной почте cabinet@edu.yar.ru 
по телефону (4852) 328891, 302962.

Контактное лицо: Милаков Владимир Александрович
Виртуальный кабинет учреждения.
Виртуальный кабинет образовательного учреждения – специальный раздел Информационно-образовательного портала сети образовательных учреждений Ярославской области области http://www.edu.yar.ru/. В виртуальном кабинете пользователям Портала доступен ряд дополнительных сервисов.

Получить доступ в виртуальный кабинет могут только представители учреждений системы образования Ярославской области.

Вход в виртуальный кабинет.
1. Откройте главную страницу Информационно-образовательного портала сети образовательных учреждений области http://www.edu.yar.ru/.

2. Нажмите на ссылку «Виртуальный кабинет» в правой верхней части страницы.
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В появившихся полях авторизации введите выданные вашему учреждению имя и код и нажмите «войти». Данные для входа рассылались в образовательные учреждения на официальные адреса электронной почты, необходимо уточнить у ответственного за официальную электронную почту образовательного учреждения.

3. Вы в главном меню виртуального кабинета.
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Отсюда вы можете перейти в один из следующих основных разделов.
· Информационная карта и настройки виртуального кабинета – регистрация на Портале и настройки системы.
· Сервисы Портала сети образовательных учреждений – доступ к странице публикации новостей ГТО.


Чтобы вернуться в главное меню из любого раздела, щёлкните по иконке «Домик» в левом верхнем углу страницы.
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Регистрация в виртуальном кабинете.
Регистрация пользователя в виртуальном кабинете учреждения позволяет получить доступ к настройкам пересылки сообщений системы рассылок Департамента образования. Зарегистрированный пользователь может актуализировать на Портале сети учреждений системы образования Ярославской области такие данные как: ФИО руководителя учреждения, официальный адрес сайта, адрес и телефоны учреждения.
	1. Перейдите в раздел «Информационная карта и настройки виртуального кабинета».
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	2. Заполните форму и нажмите «Зарегистрироваться». Обратите внимание на указанный над формой официальный e-mail учреждения. Для завершения регистрации вам понадобится доступ к нему. Не забудьте в поле «Основной e-mail пользователя» указать наиболее удобный Вам адрес электронной почты для оперативной связи.
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	3. Подтвердите согласие с условиями использования ресурсов и сервисов Портала (текст соглашения находится по ссылке на странице) и нажмите «Далее».
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	4. Вы увидите сообщение об отправке письма с подтверждением регистрации на официальный почтовый адрес учреждения. Перейдите к электронному почтовому ящику учреждения и нажмите на ссылку в письме.
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	5. Заполните форму, введя в форму тот же персональный код, что вводили при регистрации и задайте пароль в соответствии с подсказкой на странице.
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	6. Если вывелось сообщение «Регистрация подтверждена» - вы успешно прошли процедуру регистрации. Впоследствии можете использовать введённые персональный код и пароль для доступа к дополнительным возможностям виртуального кабинета учреждения.
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C OMOU10 vMeH# M-//-01011971 1 yKaSAHHOTO NApOIS Bt MOXETe MoRYXWT, AOCTYT K AOTOMHATEHLIM DYHKMAM
BATYANLHOTO KAOHETa. [IOCTYII K HEKOTOPbIM CDYHKLUAM BUPTYaTLHOrO KEGHET OTKPLIBASTCA AOMOTHATESHO - GyXOO
nongepkA Y S10 LITACO.
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7. Внимание! Вход в кабинет учреждения по-прежнему производится по имени и коду учреждения, персональный код и пароль вводятся только по требованию системы.
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